



童年就像打翻的调色盘，无比绚烂；孩子则如可爱的精灵，活泼灵动。当背带裤兜满探险的勇气，公主裙转出彩虹的弧度，卫衣裹着阳光的味道……这不是简单的穿搭秀，是童年本身在发光。

时尚无界 花样童年

时尚说

星辰

(3岁 寒亭区)

3岁的星辰内向、话不多，笑起来有个酒窝，好像天生自带干净男孩的气质。妈妈给他买衣服时，没有过多考虑搭配，舒适、简单就好，但星辰好像更加偏爱白色等浅色的衣服。前几天，他对着阳台上晾晒的T恤闻了又闻，似乎坚定了自己的选择。

柚柚

(5岁8个月 坊子区)

柚柚是个闲不住的“小旋风”，平时拒绝穿束缚的裙子，钟爱能放肆奔跑跳跃的休闲装。妈妈给柚柚的穿衣秘诀是：基础款+点睛部位。简单的休闲装配上精致的发型，既能满足孩子蹦蹦跳跳的需求，又能通过小细节突出穿搭的小巧思。

云朵

(1岁11个月 奎文区)

云朵的日常穿搭风格多样，既有充满活力的运动风，又有俏皮可爱的甜美风。简约舒适的运动套装+色彩鲜艳的运动鞋，显得朝气灵动；小碎花连衣裙+精致的小皮鞋，清新浪漫的气息扑面而来。

在穿搭上，云朵妈妈分享了自己的心得：孩子的皮肤稚嫩、敏感，一定要将舒适度放在首位。此外，还可以根据孩子的性格来选择穿搭。如果孩子性格安静，偶尔尝试运动风穿搭，在视觉上增加活力的效果；若孩子活泼好动，甜美风、酷飒风穿搭或许能展现出他们别样的一面。



□文/本报记者 张沁
图/受访者提供



淘淘

(7岁 坊子区)

淘淘从小就比较爱美，有天马行空的想象力，喜欢自己搭配衣服。

“童年应该是五颜六色的，我很支持孩子通过穿衣搭配来形成自己的审美。”对淘淘妈妈而言，孩子自己喜欢最重要。

“她觉得把‘喜欢’穿在身上浪漫又快乐，对我而言，成全她的快乐，记录她的快乐，让那些浪漫托起她灿烂的童年，也是我的快乐”。



于适

(4岁半 奎文区)

于适是个内向的男孩，日常做事很专注，由于爸爸妈妈都很喜欢复古风，所以他的日常穿搭也以复古风格为主。低饱和度/纯色的牛仔裤+条纹/撞色上衣+夹克外套/西装+复古配饰，是于适的万能穿搭公式。小小年纪的他对穿搭已经很有主见了，妈妈拿出一件上衣，他就可以挑出合适的裤子、帽子、方巾、眼镜来搭配。平时，爸爸妈妈也会通过美育及看展来提高他的审美能力，穿衣搭配也是用心生活的一种态度。



有有

(4岁半 高新区)

有有是个活泼的小姑娘。她的穿搭属于简约风，有有妈妈常给她选简单的纯色衣服，多是黑白灰为主色，加少量亮色元素来点缀，既保留了高级感又透着小女孩的灵动。平时也让她参与挑选亲子装，在互动中悄悄传递美的感受，希望她慢慢培养自己的审美能力。